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Wordt u onze aannemer voor werken aan verwarmings- en warmwatertoestellen in de wijken Dampoort-Sint-Amandsberg en Rabot-Blaisantvest?

Stel u nu kandidaat!

De installatie voor verwarming en/of sanitair van veel bewoners is vaak aan verbetering of zelfs vernieuwing toe.  Zo ook in de wijken Rabot-Blaisantvest en Dampoort-Sint-Amandsberg. Daarom organiseert Domus Mundi vzw er een groepsaankoop in opdracht van Stad Gent, en dat in het kader van de stadsvernieuwingsprojecten Wijk In de Steigers (WIS, Rabot-Blaisantvest) en “En Route: Beter wonen in de Dampoortwijk”.

Omdat wij meerdere bewoners in dezelfde wijken bundelen, kunt u daarvan profiteren als aannemer: u voert dezelfde werken uit in twee vastomlijnde actiegebieden en u bespaart op transport en logistiek; in ruil daarvoor hopen we dat terug te zien in uw prijs.

In het kader van de stadsvernieuwingsprojecten wordt tot 31 december 2018 (WIS) en 30 september 2019 (En Route) ingezet op de verbetering van de woonkwaliteit in de wijken. Voor dergelijke werken is er een verhoogde premie tot 50% van de kostprijs met een maximum van €5.000 per dossier voorzien in het subsidiereglement van Stad Gent: https://stad.gent/wonen-verbouwen/producten/woonpremie-woonkwaliteit (En Route) en een gelijkaardige premie voor WIS: https://stad.gent/wonen-verbouwen/producten/subsidie-wijk-de-steigers-rabot-blaisantvest. Stad Gent biedt de bewoners ook gratis technische begeleiding van Domus Mundi aan.

Verloop van de selectie van de aannemers:
Hieronder vindt u een prijsvraag voor een paar vaak voorkomende werken en uw uurtarief voor regiewerken. Als u geselecteerd wordt vragen wij u ook naar 5 relevante referenties van gelijkaardige werken uitgevoerd gedurende de voorbije 6 maanden samen met de gedetailleerde factuur. Domus Mundi krijgt toestemming om de opdrachtgevers te contacteren en te bevragen i.v.m. hun tevredenheid betreffende de uitgevoerde werken.

De aannemer(s) wordt (worden) weerhouden op basis van volgende criteria:
Enkel de aannemers die 5 referenties van tevreden cliënten kunnen voorleggen komen in aanmerking. Vervolgens worden de aannemers met de beste prijzen weerhouden. Ten slotte nemen we de termijn waarbinnen het merendeel van de dossiers uitgevoerd wordt mee als criterium.

Verloop van de uitvoering der werken: 
Sinds midden 2017 loopt er een sensibiliseringscampagne in de wijken Rabot-Blaisantvest en Dampoort – Sint Amandsberg rond de verbetering/vernieuwing van de installatie voor verwarming en/of sanitair warm water; bij deze groepsaankoop kunnen de bewoners zich inschrijven via verschillende kanalen. Domus Mundi vzw verzamelt en bundelt de gegevens van de geïnteresseerde bewoners.

De selectie van de aannemers gebeurt begin juni 2018.

[bookmark: _GoBack]De inschrijvingen worden in de tweede helft van juni aan de weerhouden aannemer(s) doorgegeven om een gedetailleerde persoonlijke offerte ter plaatse bij de bewoners op te maken. De bewoners beslissen al dan niet akkoord te gaan met de offerte en de bestelling te plaatsen. De betaling gebeurt door de bewoners. Het merendeel der werken wordt in de zomer en herfst van 2018 uitgevoerd.

OPGELET: 
Dit is geen overheidsopdracht, de Wet van 15 juni 2006 betreffende de overheidsopdrachten en bepaalde opdrachten voor werken, leveringen en diensten en de uitvoeringsbesluiten bij deze Wet zijn niet van toepassing. Er worden op basis van deze prijsvraag geen minimumafnames gegarandeerd aan de aannemers. Door aanvaarding van de individuele offerte van een weerhouden aannemer door een bewoner, komt een contactuele relatie tot stand tussen de bewoner en de aannemer. Noch Domus Mundi vzw, noch Stad Gent is hierbij partij en tot enige verplichting gehouden.

Prijsvraag werken verwarming/sanitair wijken Rabot-Blaisantvest en Dampoort – Sint-Amandsberg 

naam (natuurlijk persoon of rechtspersoon): 

adres: 

telefoon: 

GSM: 

e-mail: 

hier vertegenwoordigd door (enkel indien rechtspersoon): 
verbindt zich ertoe om gedurende 6 maanden bij opmaak van individuele offertes voor de geïnteresseerde bewoners van de bedoelde wijk onderstaande eenheidsprijzen als basis te hanteren. Voor elke woning zal echter een offerte op maat moeten opgemaakt worden, aangepast aan de situatie ter plaatse.
De eenheidsprijzen worden opgegeven voor een voorbeeldcase volgens bijgevoegde plannen.
	
	Omschrijving prestatie
	Eenheidsprijs
	Totaalprijs

	Centrale verwarmingsinstallatie, inclusief sanitair warm water, geleverd en geplaatst, bestaande uit:
(a) Condensatieketel, type Vaillant ecotec (vcw 296) of gelijkwaardig, inclusief afbraak en afvoer oud toestel
(b) Aansluiting ketel, inclusief alle nodige toebehoren (expansievat, vuil- luchtafscheider, …)
(c) Schouwaansluiting
                 Optie 1 – geveldoorvoer rechtstreeks
                 Optie 2 – dakdoorvoer plat dak, lengte verticaal 1,5m, inclusief dakdichting                                                
(d) Kamerthermostaat met programmeerbare daginstelling
(e) 4 radiatoren – type henrad premium of gelijkwaardig, inclusief leidingen en toebehoren en thermostatische kranen (volgens aanduiding op plan):
· Badkamer H900 x B600 – type 22
· Leefruimte/keuken  H600 x B1400 – type 33
· Slaapkamer 1     H500 x B900 - type 22
· Slaapkamer 2     H900 x B900 – type 22

(f) Aanpassing bestaande aansluiting
(g) Installatie condensafvoer – in opbouw – aan te sluiten op afvoer labvabo (5m)
(h) Gasleiding – per lopende meter
(i) Installatie stopcontact


	








	

	Keuring van de gasinstallatie door een erkend keuringsorganisme:

- Cerga erkenning van installateur 
- LNE-erkende aannemer

(Indien geen van de 2 is een volledige keuring door een erkend organisme noodzakelijk)

	
	

	
	
	

	Regietarief
	
	€/h



Prijzen dienen inclusief afvoer afbraakmateriaal, transportkosten, materialen, hulpstukken en plaatsing te zijn, excl. BTW

	Gelieve te vermelden binnen welke termijn u 10 van dergelijke werken kan uitvoeren:  …




Handtekening:



Gelieve dit formulier ten laatste op 31 mei 2018 volledig ingevuld per mail terug te sturen naar ben@domusmundi.be; bij vragen: Ben Bleys, 09 241 52 97//0484 16 33 94
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